
A helyi kultúra színvonala 

 

 

 

 

 

 

 

Összességében elmondható, hogy a válaszadók 68 százaléka szerint elfogadható, 30 százaléka 

szerint kiváló és 2 százaléka szerint fejlesztése szorul a helyi kultúra színvonalának az emelése. 

 

Országonként vizsgálva a válaszadó országok közül Magyarországon a válaszadók 41 

százaléka gondolja úgy, hogy a helyi kultúra színvonala kiváló, mely az országok közötti 

összehasonlítást tekintve is a legjobb eredménynek tekinthető. Magyarországot Ukrajna követi 

38 százalékkal, majd Románia (28%), Szlovákia (28%) következik, míg a szerb válaszadók 

csupán 15 százaléka nyilatkozott hasonlóan. Elfogadhatónak a Szerbiában megkérdezettek 82 

százaléka látja, majd 71-71 százalékkal Románia és Szlovákia, az ukrán válaszadók 60, a 

magyarok 56 százaléka vélekedik hasonlóan. Fejlesztésre szinte egyik országban sem tartanak 

túl nagy igényt.  

 

  

    

 elfogadható fejlesztésre szorul kiváló 

Magyarország 56,00% 3,00% 41,00% 

Románia 71,00% 1,00% 28,00% 

Szerbia 82,00% 3,00% 15,00% 

Szlovákia 71,00% 1,00% 28,00% 

Ukrajna 60,00% 2,00% 38,00% 

Végösszeg 68,00% 2,00% 30,00% 


